6 июня — ребята пришкольного лагеря «Городок» побывали на концерте в детской музыкальной школе №6. Каждый раз концерты педагогов и учеников музыкальной школы пользуются неизменным успехом. Коллектив участников концерта дарит зрителям неповторимую встречу с музыкальными произведениями классиков и современных авторов. Но на этом развлекательная программа не закончилась. Нас ждал увлекательный спектакль в ГДТД и М «Новые истории драконов».













А ёще особое удовольствие доставляет поплавать в бассейне. Ведь это занятие одно из любимых у детей.

Учебная эвакуация - одно из очень важных, ответственных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности. Сегодня в лагере была проведена тренировочная эвакуация по проверке готовности на случай пожара.







